ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
о состоянии законности в сфере

физической культуры и спорта

Прокуратурой Черноярского района проведена проверка исполнения законодательства о физической культуре и спорте в органах государственной власти, законодательства при строительстве и эксплуатации спортивных объектов за период 2013-2015 года.

Установлено, что администрацией МО «Черноярский район» в нарушение ст. 13 Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» не в полном объеме размещаются в сети Интернет основные сведения о результатах реализации программ, выполнении целевых показателей и объеме затраченных на их реализацию финансовых средств.

В связи с этим, прокурором района в адрес главы администрации МО «Черноярский район» 15.04.2015 внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. По аналогичным нарушениям 10 глав муниципальных образований привлечены к административной ответственности по ч. 2 ст. 13.27 КоАП РФ, внесены представления, по результатам рассмотрения которых 4 лица привлечено к дисциплинарной ответственности.

При проверке спортивного зала с. Черный Яр установлено, что в нарушение Федерального закона № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 № 390 «О противопожарном режиме» в здании спортивного зала с. Черны Яр, ул. Гагарина, 15а, автоматическая пожарная сигнализация находится в неисправном состоянии, огнетушители с просроченным сроком проверки, имеется недостаточное количество первичных средств пожаротушения, пожарный щит не укомплектован в полном объеме.

По данному факту прокурором района в адрес главы администрации МО «Черноярский сельсовет» 15.04.2015 внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. ОГПН по Черноярскому району возбуждено дело по ст. 20.4 КоАП РФ.
Проведенной проверкой в 2015 году установлено, что МБОУ «Средняя общеобразовательная школа с. Черный Яр» должным образом не осуществляется охрана здоровья обучающихся на занятиях физической культурой, в результате чего несовершеннолетний Будурусов А И 01 06 2001 года рождения, 28.10.2014 года на уроке по физической культуре, проводимом учителем физической культуры Чешевым А.Ю. в малом спортивном зале МБОУ «Средняя общеобразовательная школа с. Черный Яр», получил телесное повреждение по характеру: закрытый перелом тела правой ключицы который повлек за собой расстройство здоровья несовершеннолетнего продолжительностью свыше трех недель,

В связи с выявленными нарушениями прокурором района 23 03 2015 в адрес директора МБОУ «Средняя общеобразовательная школа с. Черный Яр» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено

При проверке спортивного зала с. Черный Яр установлено, что в нарушение ст. 15 Федерального Закона РФ № 181-ФЗ от 25 111995 «О социальной защите инвалидов» здание спортзала не обеспечено доступом для инвалидов и иных маломобильных групп населения.

По данному факту прокурором района в адрес главы администрации МО «Черноярский сельсовет» 15.04.2015 внесено представление, которое рассмотрено удовлетворено, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. По постановлению прокурора глава привлечен к административной ответственности по ст. 9.13 КоАП РФ.

Информация направляет для использования в рамках предоставленных полномочий и размещения на официальном сайте муниципального образования.
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